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«ΤΟ ΠΑΡΤΥ ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ…» 

 
Την έκπληξη και λύπη του για την αδικαιολόγητη συµπεριφορά και εµπάθεια 

καθώς και για τη φρασεολογία κάποιων βουλευτών της αντιπολίτευσης, κατά τη 
διάρκεια της συζήτησης του νοµοσχεδίου για τις συµπράξεις του ∆ηµοσίου και του 
Ιδιωτικού τοµέα, εξέφρασε σήµερα στη Βουλή, ο υφυπουργός Οικονοµίας και 
οικονοµικών κ. Χρήστος Φώλιας.  

«Κάποιοι ξεχνούν ότι δεν απευθύνονται σε κοµµατική κερκίδα αλλά 
στον Ελληνικό λαό… διαπίστωσα µε λύπη, ότι κάποιοι στην αίθουσα δεν 
µπήκαν καν στον κόπο να διαβάσουν το νοµοσχέδιο, κάποιοι άλλοι το 
διάβασαν αλλά δεν κατάλαβαν τι διάβασαν και άλλοι, κατάλαβαν, αλλά 
έσπευσαν να διαστρεβλώσουν τα κείµενα. Άλλοι έκαναν διάλογο κωφών, 
άλλοι είχαν µια απόλυτη άρνηση να ακούσουν τα όσα λέει η κυβέρνηση και 
άλλοι δεν έδωσαν καµιά σηµασία στο τι συζητήθηκε, και περιοριστήκαν να 
διαβάσουν το κείµενο που είχαν ήδη νωρίτερα συντάξει στα γραφεία τους…» 
είπε χαρακτηριστικά ο υφυπουργός Οικονοµίας και Οικονοµικών που ανέλυσε στην 
Εθνική αντιπροσωπεία ένα προς ένα τα πλεονεκτήµατα του νοµοσχεδίου.  

Ο υφυπουργός Οικονοµίας και Οικονοµικών δεν παρέλειψε επίσης να 
διαψεύσει και τους ισχυρισµούς των βουλευτών της αντιπολίτευσης που υποστήριξαν 
ότι υπάρχει µείωση των δηµοσίων και των ιδιωτικών επενδύσεων. «Κάνετε λάθος…. 
υπήρχε αύξηση του προγράµµατος δηµοσίων επενδύσεων κατά 3% το 2005, 
ενώ στις ιδιωτικές µέσα σε 5 µόλις µήνες από την εφαρµογή του επενδυτικού 
νόµου έχουν κατατεθεί περισσότερες από 500 επενδυτικές προτάσεις 
προϋπολογισµού 1,2 δις Ευρώ που αποτελεί ρεκόρ. Το θέµα των 
µικροµεσαίων επιχειρήσεων είναι και στο µυαλό και στη καρδιά της 
κυβέρνησης και το αποδείξαµε και µέσα από τον επενδυτικό νόµο και µε τα 
κονδύλια του  Γ΄ΚΠΣ» κατέληξε ο υφυπουργός.  

Τέλος, αναφερόµενος ο υφυπουργός κ. Χρήστος Φώλιας στην απόφαση της 
κυβέρνησης να µετεξελίξει το «Πρόγραµµα ∆ηµοσίων Επενδύσεων» (Π.∆.Ε) σε 
«Εθνικό Πλαίσιο Στήριξης» (Ε.Π.Σ), το οποίο θα διέπεται από κανόνες και όρους 
όµοιους µε αυτούς του «Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης» (Κ.Π.Σ), είπε:      

«Η σηµερινή διακυβέρνηση αποφάσισε να κυβερνήσει µε νοικοκυριό 
και τάξη γιατί το µόνο που µας ενδιαφέρει είναι ευηµερία και η πρόοδος του 
τόπου…». 

 Κλείνοντας, δε, δήλωσε: «Το πάρτυ τελειώνει… Θα υπάρχει νόµος, 
πλαίσιο, αρχές και κανόνες και όποιος δεν τους τηρεί θα πληρώνει… Ο 
καθένας πρέπει πια να είναι παρά πολύ προσεκτικός, διότι εάν δεν είναι 
επιλέξιµες οι δαπάνες για τα κοινοτικά κονδύλια, τότε σηµαίνει ότι δεν είναι και 
για τα Εθνικά κονδύλια…» 
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